
CÂMARA MUNICIPALDE 

SERTÂNIA 
CASAJOSÉ SEVERO DE MELO 

Ata da 6º (sexta) Sessão Ordinária Plenária do 3º (terceiro) trimestre do ano, da Câmara 

Municipal de Sertânia. Aos 05 (cinco) dias do mês de setembro do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), às 09:15h, teve início a 6º (sexta) Sessão Ordinária Plenária do 3º 

(terceiro) trimestre do ano. Estavam presentes na sessão os seguintes Vereadores: 

Antônio Henrique Ferreira dos Santos, Antônio Tadeu de Queiroz Veras, José 

Damião da Silva, Dorgival Rodrigues dos Santos, Galba Pereira de Siqueira, José 

Mario Leal Vilela, Denilson Simplício da Silva, Edmundo José Alves, Washington 

Passos Silva, José Etelvino Lins de Albuquerque Júnior e Magaly Andrade 

Galindo de Araújo. Ausências justificadas dos Vereadores Rita Rodrigues Rafael de 

Melo e Enilton Sousa Cristovao Filho. O Senhor Presidente inicia a fase do 

GRANDE EXPEDIENTE: Usa a tribuna o Vereador Washington Passos que 

inicialmente fala sobre seu discurso na tribuna pedindo uma campanha com paz, amor e 

fraternidade. Disse que foi surpreendido com o atentado ao Prefeito Angelo Ferreira e 

que ndo pode se calar diante de tanta atrocidade. Repudiou o ato contra o Prefeito e 

criticou o ódio destilado por algumas pessoas, incentivando a violéncia nas redes 

sociais. Relatou sobre o ocorrido na estrada de Caroalina e varzea Velha quando 

atearam fogo impedindo a passagem das pessoas que retornavam de um arrastio da 

Frente Popular. Afirma que as pessoas sdo livres para fazer suas escolhas, mas não 

entende porque determinados atos acontecem. Solidarizou-se com a familia do Senhor 

Prefeito, desejando uma boa recuperagdo. Conclui pedindo mais uma vez para que a 

campanha seja de paz. Na sequéncia a Vereadora Galba Siqueira fala sobre o ocorrido 

com o Preito Angelo Ferreira e diz que os envolvidos são de boa indole, que se trata de 

questdes pessoais e que não adianta distorcer os fatos. Diz que o Senhor Nelson esta 

sofrendo e arrependido. Desejou melhoras ao Prefeito Angelo Ferreira e diz que não 

trabalha com “fake news”. Acrescenta que a sua assessora só toma atitudes com seu 

aval. Ressalta sobre a exposição que sofreu nas redes sociais pela irma do Prefeito. 

Falou sobre seu trabalho de assisténcia as pessoas, dos momentos dificeis que passou no 

hospital e acrescenta que na satde ja ajudou com mais de seiscentas cirurgias eletivas, 

mais de quatro mil mamografias, densitometria, cirurgia de catarata, consultas 

oftalmologicas, cirurgia de joelho, coluna e neurologicas. Conclui dizendo que 

continuara dando assisténcia ao povo de Sertania. Na sequéncia o Vereador Edmundo 

Alves disse que tem pregado na Casa sobre falhas e erros, mas ressalta que não se pode 

disseminar a violéncia. Sobre o atentado ao Prefeito Angelo Ferreira disse que não 

esperava que algo assim pudesse ocorrer, mas ficou grato por Pauldo e Neto Cajueiro 

terem impedido que algo mais grave acontecesse. Declara a importancia da civilizagéo e 

diz que o vereador tem o papel de defender o servigo publico. Diz também que Sertania 

tem um gestor que mais fez por Sertania e que é necessario ter cuidado para que não 

sejam proferidas palavras que fiquem gravadas na memoria das pessoas. O Senhor 

presidente convoca a Vereadora Magaly Andrade para ocupar a Presidéncia para fazer 

uso da tribuna. Na Tribuna o Vereador Antônio Henrique disse que estava em viagem 

quando soube da noticia com relação ao ato covarde contra seu irmao Angelo Ferreira. 

Acredita que um cidaddo de bem ndo se arma de faca esperando a oportunidade de 

atingir um cidadão de bem. Afirma que foi por motivação politica e que se transformou 

em questdo pessoal. Informa que o autor do atentado sempre procurou em periodo de 

eleição fazer alguma coisa, como em dois mil e dezesseis e dois mil e vinte, que agora 
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tentou matar Ângelo e ainda há pessoas que defendam. Disse que a Ordem dos 

Advogados do Brasil se manifestou a esse respeito. Reproduz áudio do cidadão Robson 

Patriota sobre o atentado a Ângelo Ferreira e diz que o mesmo é acostumado a denegrir 

a imagem dos outros nas redes sociais e depois pede desculpas. Disse que espera justiga, 

que não queria trazer o assunto para a Casa, mas trouxeram para defender o 

indefensável, disse que já houve episódios com autor do atentado quando ameaçou com 

uma arma uma vizinha, alegando som alto. Criticou a Vereadora Galba Siqueira por 

chamar Ângelo de desumano e diz que política tem que se fazer com base no campo das 

ideias. Disse também que publicaram um anota dizendo que o motivo do Senhor Nelson 

do Consórcio ter atacado Ângelo foi o caso dos cheques das cisternas, acusando a Ex- 

prefeita Cleide Ferreira de montar esquema para a troca dos cheques, quando a mesma 

foi quem denunciou. Disse que parte da oposição tornou a política no Município uma 

baixaria. Encerra seu discurso dizendo que a política tem que ser feita para o bem, sem 

mentiras e sem defesa ao indefensável. Na sequência o Vereador Etelvino Júnior 

Justifica as suas ausências nas duas últimas sessões. Disse que o debate deve ser 

mantido com reivindicações e reclamações da população. Repudiou qualquer ato de 

violência, citando o que aconteceu com o Vereador Dorgival dos Santos e o Prefeito 

Angelo Ferreira. Disse que espera esclarecimento da justiça e que acredita se tratar de 

questões pessoais. Desejou a recuperação do Senhor Prefeito e respeito as famílias dos 

envolvidos. Sobre o áudio passado pelo Presidente da Casa, a respeito do blogueiro 

Robson Patriota, disse que o mesmo não é candidato, nem faz parte da campanha. Diz 

que faz política apresentando propostas e ações. Concedido aparte ao Vereador Damião 

Silva que disse não concordar com brigas e agressões, que a época é de uma política 

democrática e pacífica. Sobre o atentado ao Prefeito disse que não quer atrelar a fato 

político e que não devem responsabilizar o grupo. O orador continua seu discurso 

dizendo que a coordenação da campanha de Pollyanna Abreu cancelou os eventos 

devido ao fato ocorrido com o Prefeito Ângelo Ferreira. Fala sobre suas indicações 

solicitando um entreposto em Cruzeiro do Nordeste, acreditando que é uma porta de 

entrada para instalação de fábricas. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão, designando outra para o dia 15 (quinze) de agosto de 2024 

(dois mil e vinte e quatro), desejando que Deus abençoe a todos. 
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